

Ο ΝΕΟΣ ΡΙΖΟΣΗΠΑΣΤΗΣ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΟΥΝΙ

ΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ (Ε.Τ.Κ.Δ.)

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧΜΗ 1.

ΑΘΗΝΑ - ΠΕΡΙΟΔΟΣ Α' ΧΡΟΝΟΣ Α' ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 368

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣΤΗΛΑΙΩΤΙΣΣΗΣ 3

ΟΙ ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΝ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΤΟΥΣ

Θεσσαλονίκη 18/9/32.

ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΗΣ Κ. Ε. ΤΟΥ Κ. Κ. Ε. Τηλεγράφημα

Η συγκέντρωση 2.500 εργατών Θεσσαλονίκης χαιρετίζει στο πρόσωπο του Πολιτικού Γραφείου το ηρωικό Κομμουνιστικό Κόμμα, ηρωδοθήγητ του Έθνικου Μετώπου Έργατών και Άγροτών.

Για το Πρόεδρο ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ

ΣΟΣΙΑΛΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΡΧΗΓΟΙ ΟΡΓΑΝΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΟΔΩΤΩΝ

Στον εκλογικό αγώνα είναι στα άστικα κόμματα, που με τον Βενιζέλο επί κεφαλής κατέστρεψαν—ρήμαξαν την εργατική τάξη και την άρχαια πρωτοεργατική, κατεβάνουν και οι σοσιαλφασίστες της Γενικής Συνελευσιώνος Δημητράκη, Κιάρηδες και των Άνεξαρτήτων Συνδικάτων του Στρατή—Αλκιόκη διεκδικώντας τους ψήφους της εργατικής τάξης. Πόσο είναι οι εργατοεπάγγελματιες αυτοί; Έν ένδειξη τίνος ζητούν από τις εργατικές μάζες να τους ψηφίσουν: Δεν είναι και οι δύο σοσιαλφασίστες πρακτικώς που ζήτησαν την ψήφισή και άμεσο έγκρηνη τη ιδιωνάση: Αυτοί δεν πρόδωσαν την άπεργία την Έλευσιόνος; Δεν έλασαν τις άπεργίες των τροχιοδρεμικών, κληρονομητών, εισπραξιμικών, τη γενική άπεργία της Πάτρας; Δεν είναι οι ίδιοι άνθρωποι που κάθε χρόνο τσικάνουν εκατομμύρια δραχμές από την πρακτικό προβλεπόμενη και άμετρητή χιλιάδες από τα έμπεροειρηνητικά έπικλητήρια μένον και μένον για να προδίδουν τα εργατικά συμφέροντα;

δημιουργεί υπάλληλοι που είδαν να κεντοσυρέωνται οι πιστένιοι μοδαί τους και οι Κοκαλάκηδες με άνακωνοβάντα στον άστικό τύπο, να χειροκροτούν γι' αυτό το Βενιζέλο; Είναι οι άνθρωποι που με όλες τους τις δυνάμεις, έσθθησαν την κεφαλαϊστική και την κυβερνητική τάξη να φορτώσει όλα τα έθνη της κρίσης στους εργαζόμενους, να τους κάνει άγνώριτους από τη δυστυχία. Οι εργατές δεν είναι άθεολες μηχανές—άνδράποδο. Καταλαβαίνουν ότι καμιά σοσιαλφασιστική δημοκρατία, καμιά κέλλο δεν μπορεί να κρύψει την πραγματικότητα, που έρουντορμύζει ότι οι σοσιαλφασίστες είναι δεσπομμένοι έθνη της πληρωμένη και συνειδητή εργαία του κράτους και των ειεργητών. Και αυτό άποδεικνύεται έξω άπ' τα άλλα και με τη συμμετοχή τους στους συνδραμειούς του δελεόρον του Παρλακου αΐθου. Παρηνασάσιον, και του Άγροτικού Κόμματος των πλευσίων χωρικών. Με την έλευσιόνος που τείει παρέχεται από την κυβερνηση, ενά το Έθνικόν Μέτωπον κατεδιώκεται άγρια και στην τελευταία γωνία της Έλλάδος. Όχι λοιπόν, άπατενδες και άγρητες. Η έθση των εργατών δεν είναι στη γκρημής οας, άλλα έξω από την έδωξη σημαία του Έθνικου Μετώπου Έργατών — Άγροτών, κάτω από τη σημαία της πάλης του, που συγκεντρώνονται δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενων. Άς άνηχθήσει παντού το σύνθημα, στα έργοστάσια και τις έπιχειρήσεις. Μακρυά από τα άστικά κόμματα και τους ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΟΥΣ ΣΟΣΙΑΛΦΑΣΙΣΤΕΣ. Κάθε εργατική ψήφος στο Έθνικόν Μέτωπον Έργατών — Άγροτών, στο Σφαρί — Δρεπάνι.

Νομίζουν οι Στρατιώτες — Καλομειροδημητράκη ότι έχασε η εργατική πάς κούτι μέσασσαν και δικαίωσών της Συνάμεις της; Πώς ύπερθεματίσαν την ψήφισή των ληστρικών κειωνομικών άσφαλίσιων του Βενιζέλου; Ότι δεν ίκανοποιούνται με τους φασιστικούς νόμους που έγκρημίζονται κατά των επαναστατικών συνδικάτων και ζητούν την άληψη άστυροτέρων μέτρων; Άπηρεούν να τους ξεχάσουν οι τροχιοδρεμικοί της Θεσσαλονίκης άφου κούτι είναι που πρότειναν να περικεπών 25 % οι μοδαί τους για να πέρσει στην κρίση της έταμία, οι εισπραξιμικοί που πληρωσαν με 6 % έλάτωση των μισθών τους την προδοσία της Π.Ο.Σ., οι

οι ΣΟΣΙΑΛΦΑΣΙΣΤΕΣ ΕΙΣΠΙΠΤΟΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΩΝΑΣΤΙΚΩΝΚΟΜΜΑΤΩΝ ΑΓΡΕΥΟΥΝ ΨΗΦΟΥΣ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΜΟΝΑΡΧΙΚΩΝ

Σιδηροδρομικός άναποκρητής μās καταγγέλλει νέες προδοτικές πράξεις των σοσιαλφασιστών. Για άλλα μια φορά άποδειχάται, ότι πρόκειται για άνδράπους χωρίς άρχες, ψευτές και προδότες της εργατικής τάξης. ΑΣΠΟΣ 9 Σεπτεμβρίου.—Δέν μπορεί νάχει κανείς άντίρρηση ότι οι σοσιαλφασίστες είναι άθανάτοι έχθροι του άστικού καθεστώτος! Το έδειξαν και το έειχουν καθημερινά στις πράξεις τους! Για μια τέτοια άποδείξη των τελευταίων ήμερών. Ένα άμερο της σοσιαλφασιστικής Παναλλήνιου Όμοσπονδίας Σιδηροδρομικών, τομίας του Άλαριστικού, ά Παπαντωνόπουλος, μεταβλήμας σε κυματάρη του Λαϊκού κόμματος (το όποιν βέβαιον δέν είναι κομμά κεφαλαϊστικό.... έ έλαστοτέλλει μελιστοαχία μπιλλέτακια στο προσωπικό της Υραμής του Άλαριστικού, έκλιπαρώντας την ήψη του για άρισμένους ύποψηφους του Λαϊκού συνδραμου της κάθε έπαρχίας. Συγκριμένα, την περασμένη ήμέπη ά άρχιευτήης άτάσεως Άσσοπου ήρης την πακατάω έπιστολή

έκ μέρους του παραπάνω κυρίου: «Κύριε Παναγιώτη, Σας παρακαλώ θερμώς, όπως και τα έας προσέχεις έκλογάς, τόνον άμεις, δσον και το έφ' ήμās προσωπικών (οι εργατές δηλαδή) όσοπεταταυρόν προτιμήσεις εις τον έκλεκτόν ύποψηφίον του Λαϊκού κόμματος Κ. Γάτον. Μετ' άκρας έκτιμήσεως Παπαντωνόπουλος» Παρήμερες έπιστολές έστειλε και στο προσωπικό άλλων σταθμών. Και ύστερα άπ αυτά δέν φαταζόμεθα να ύπαρχουν εργατές που να πιστεύουν ότι οι άνθρωποι που άπορηπουν τη σφοκροληία της ΠΟΣ έχουν άλλο προκριτικό ύπάρχους άπ' το να έξυμνηρετων—κατα τους περιστασεις, βέβαιον—πότε το έια και πότε το άλλο άστικό συγκρότημα. Έυτυχώς όμως που οι εργατές σιδηροδρομικοί, φράσσοντας τ' αυτιά τους στις παρακαύεις των τσανακίων, των πουλχημένων, μιά άκλόνητη πρόθεση έχουν: να ψηφίσουν μαζικά το μοναδικό άντικεφαλαϊστικό κόμμα, το Κομμουνιστικό Έργατές σιδηροδρομικοί

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ (ΕΝΟΜΕΝΗΣ)

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΛΑΟ ΠΟΥ ΖΕΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ!

Η έξουσία, που κυριαρχεί στην Έλλάδα, με το Βενιζέλο έπικεφαλή, προκήρυξε νέες βουλευτικές εκλογές για τις 25 Σεπτεμβρίου. Με τη βία και την τρομοκρατία, με παραπληθήσεις και έκλογικές μεθοδίες έα δοκιμάσει και πάλι να πλαστογραφήσει τη θέληση των εργαζόμενων της Έλλάδος για να μπορεί να αυτόν τον τροτό, κάτω άπ' τη μοσκα τοδ κοινοβουλευτισμού, να κρύψει τις μεριές της ματωμένης της έκτατορίας. Είναι αυτόσητο, ότι οι τρωικές έκλογές δέν μπορούν να έσωσουν ούτε λευτεριά ούτε ψυχή της καταπιεζόμενης και πενασμένης Ένότητης. Μοναχά ό σκληρός έπαινα στατικούς μαζικούς άγώνας μπορεί να γυποήσει την καταπίεση και να δώσει λευτεριά στους λαούς. Στις εργατικές έκλογες θα χωριστούν καθαρά τα δύο μέτωπα, το μέτωπο των καταπιεσίων και έκρηταλευτών και το μέτωπο των καταπιεζομένων και πενασμένων. Χωρίς έμφιβολία, η έθση των έθνικα καταπιεζομένων μακεδονικών λαϊκών μαζών βροσάται στο μέτωπο των πενασμένων και καταπιεζομένων, που άγωνίζονται κατά του ίδιου έθρους και καταπίεσής της επαναστατικής εργατιάς και άγροτιάς στην Έλλάδα.

που τους έκλεψαν τα χωράφια, που τους ληλατούν με άνυπόφευκτους φόρους και με τοκογλυφικούς τόκους και έπιτόκια, που καλλιεργούν την άνεργία και την πείνα και ρίχνουν τον κόσμο στη ζητανία, που άντιπροσωπεύουν τα συμφέροντα των Τραπεζών, των τωκομύλων, και των έσπικίων, τα συμφέροντα έκείων, που άπομοχών τους μακεδόνες άγρητες, εργατές και χειροτόμους. Οι μακεδόνες δέν θα ψηφίσουν τα κόμματα της χρηματιστικής έκτατορίας, που στατάλαει τα λείφτα του λαού για τη διαίτηρη μιάς τεράστιας άστυνομικής δύναμης για την καταπίεση των λαϊκών μαζών και ένος στρατού και στόλου για τους λιχτοικούς πολέμους, και για τον πόλεμο κατά της Σοβιετικής Ένωσης. Κατω δού μόνου κράτους όπου δέν ύπάρχει έθνική καταπίεση και που είναι ό μόνος ειλικρινής φίλος και σύμμαχος όλων των καταπιεζομένων και ύποδουλωμένων. Οι ύποδουλωμένες λαϊκές μάζες της Μακεδονίας ζέν θα δώσουν καμιά ψήφο στην κυβέρνηση του δημίου Βενιζέλου που η τέτραχρονη κυριαρχία του ήταν έια καθεστώς έκτατορίας και καταπίεσης, ματωμένης τρομοκρατίας και έκμετάλλεσης. Η κυβέρνηση του τρωικού άπταρέρου της κυβερνησης Μιχαλακόπουλου ήταν έκείνη πρ' διαταξή στα 1924 το οραμιοτόν 17 μακεδόνων χωρικών άπ' το Άρλι και Μπουτιν, που το μοναδικό τους έγκλημα ήταν ότι άνηκουν στο καταπιεζόμενο βουλγάρικο τμήμα της κατω άνω των έλληνοκο ζυγο Μακεδονίας

Όλα οι μακεδονικές μάζες δέν θα δώσουν την ψήφο τους ούτε στα άλλα έλληνοκο ασταμικά και φασιστικά κόμματα. Αυτά τα κόμματα, που σήμερα παίζουν το ρόλο της Άντιπολιτευσής και κρύβονται κάτω από διάφορους δημοκρατικούς μανδύες και προοδευτικά συνθήματα, δέν διαφέρουν βασικά από το Βενιζέλο και είναι το ίδιο θανάσιμο έκχροι κάθε έθνικής και κοινωνικής έλευθερίας. Δέν είναι, ό ίδιος δημαγωγός και πάγονιστής για τη βάλ κανική Όμοσπονδία Παπαστασιου, που άρνήθηκε την ύπαρξη της βουλγαρικής μειονότητας στην Έλλάδα και ίσοχρηστική κυνικά ότι στη χώρα του δέν ύπάρχει καμιά έθνική καταπίεση; Στην ίδια έθνικο-ασταμική κατηγορία άνηκουν έπίσης και τα κόμματα των άγροτορασιών, των και σοσιαλιστών της Έλλάδος, που με τη μεγαλύτερη έμμεγαλωγία ζητάνε να σκεπάζουν τη φασιστική τους έθνη.

ΜΗ ΨΗΦΙΖΕΤΕ ΤΟΥΣ ΑΣΤΟΥΣ

Γιατί δέν πρέπει να ψηφίσουν οι Μακεδόνες τα κόμματα των καταπιεσίων και ίμπεριαλιστών της Άθης; Γιατί οι καταπιεστές της Άθης, όπως οι ίμπεριαλιστές της Ζέφιας και του Βελιγραδίου, έκανον τρεις πολέμους, όχι για την άπελευθέρωση, άλλα για το κομμάτισμα και την ύποδουλώση της Μακεδονίας. Γιατί έδωσαν όλον τον τρωικό και το μεγαλύτερο μέρος άπ' τον βουλγαρικό πληθυσμό της Μακεδονίας με τη βάρβαρη Ξυνηθήκη για την ένωση άναλλάγη. Άκόμα σήμερα συνεχίζεται το κυνήγημα των έβρασιων της Θεσσαλονίκης, των κοστωβλάγων και των βουλγάρων. Γιατί οι ίδιοι ίμπεριαλιστές και κυριαρχοί χωρικόκαυαν της έλληνοκο πληθυσμό της Μικρασίας, έγκαθιστώντας τον στη Μακεδονία, θράκη και Ιαλλιά Έλλάδα και μεταβάλλοντας τον σε ένα υλικό άπορηστικής έκμετάλλεσης. Γιατί οι ίδιοι ίμπεριαλιστές με την άποικιοποίηση της Μακεδονίας με μικρασιατικές πρόσφυγες, με την τεχνητή κωλιέργεια και έκποδούση των έθνικών άντιθέσεων και των πατριωτικών παθών, ζήτησαν να στερεώσουν τη ματωμένη ληστρική τους κυριαρχία. Οι μακεδονικές μάζες δέν θα δώσουν την ψήφο τους σε κείνους που τους έκλεψαν και τα πιο στοιχειώδη ανθρώπινα και πολιτικά δικαιώματα, που δέν τους έπιτρέπουν να μιλάει τη μητρική τους γλώσσα, που έκλεισαν τα σχολεία τους, που έπνικαν στο αίμα κάθε έθνική και έθιαστική ζωή όλων των καταπιεζομένων έθνοτήτων της Μακεδονίας, που έφαρμάδουν την πολιτική της τρομοκρατικής άφομοίωσης. Οι μακεδονικές μάζες δέν μπορούν να δώσουν την ψήφο τους σε κείνους,

ΚΑΤΩ ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ!

Η κυβέρνηση Βενιζέλου ύποδούλωσε το Πογκρόν κατά των έβρασιων της Θεσσαλονίκης στα 1931 και άπελευθέρωσε κατοπιν τους δολοφόνους. Η κυβέρνηση του Βενιζέλου νουφείκοις τους τρεις καταδικασμένους σε θάνατο για την επαναστατική τους δράση μακόνους χωρικούς Θεσσαρο Μάνο, Γιανρή Πετκόφ και Στέφανο Μπαλαφας, από το Λεριν, ζια έγκλημα που προκάλεσε τις έντονες διαμαρτυρίες των επαναστατών άγροτών και άγροτών της Έλλάδος και όλου του προχωρημένου κόσμου. Είναι η ίδια κυβέρνηση του Βενιζέλου, που έμμεταυρησε δεκάδες πατριωτικές και φασιστικές συμμορίες για την τρομοκράτηση και άποξένωση άπ' τα δικαιώματα του του ύποδουλωμένου πληθυσμού της Μακεδονίας. Η ίδια κυβέρνηση είναι ά έμπιστης και άργαυτής των έκλεκτικών έπιδορμών κατά του ειεργητικού πληθυσμού στις περιφέρειες Αερίν, Κοστωβό και Βοδενών. Έρεβείζει τις όργανώσεις αυτές και τις χρησιμοποιεί άκρίβως, όπως οι ίμπεριαλιστές της Σόβιας της ματωραμένες συμμορίες του Ίβάν Μιχαλάφω για την καταπίεση του μακεδονικού πληθυσμού της Μακεδονίας, κάτω άπ' τη βουλγαρική μοναρχία και κάτω το Βελιγραδί χρησιμοποει τις συμμορίες των ε'λτικομουνιστικών σωλγώνων για τον ίδιο σκοπό στη Μακεδονία, που βρισκείται κάτω άπ' τη σερβική κυριαρχία.

ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ!

Για τους λόγους αυτούς οι μακεδονικές μάζες θα ύποστηρίξουν στις έκλογές αυτές τους ύποψηφους του Έθνικου Μετώπου των Έργατών και Άγροτών. Θα ψηφίσουν το επαναστατικό μπλόκ όλων των καταπιεζομένων και ύποδουλωμένων της Έλλάδος. Άκόμα και αν πριν, όπως στις έκλογές του 1926, κι άκόμα πρωτίτερα, κατάλαβε το ίγνείο άπ' παπαστασιό ένστικτο των μακεδονικών μαζών ότι μοναδικοί ποιοι και ειλικρινείς σύμμαχοι στον άγώνα του κατά της έθνικής καταπίεσης είναι η επαναστατική εργατία και άγροτία το Κομμουνιστικό Κόμμα της Έλλάδος άδηγησε και άδηγει του ηρωικών άγώνων για την ύπερσσηση του καταπιεζόμενου μακεδονικού πληθυσμού. Άπο όλα τα έλληνοκο κόμματα μοναχά το ΚΚΕ έχει γραφεί στη σημαία του το σύνθημα του ένωμαστος της άκτοδούσεσης μεζης και χωρισμού, για την ένωση και άντίάσση της Μακεδονίας. Μοναχά το ΚΚΕ έχει από το σύνθημα αυτό ωλικές κώδες από θύμια(καταδικασόμενος και έκροιστος) και μισείτα και κατακινώκεται άγρια άπ' τους καταπιεστές και ίμπεριαλιστές των Άθηνών για τη σσηση του για την έλευσιόνος της Μακεδονίας. Το ΚΚΕ έκπιδλώκεται άκόμα και σήμερα σαν ειλικρινής σύμμαχος των μακεδονικών μαζών.



Ο σ. Γιώργος Ανδριόπουλος, γιατρός, φυλακισμένος, ύποψηφιος του Έθνικου Μετώπου στην Πάτρα και Άρτα, που έδωσε στον έρνε του Έθνικου Μετώπου 100 χιλιάδες δραχμές.

ΜΙΑ ΕΚΚΛΗΣΗ ΤΟΥ Σ. ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ

Η βία και έγκρηνη να προσφέρω ύπερ του Έθνικου Μετώπου 100 χιλιάδες δραχμές δέν είναι παρά έκρηξη άπ' έσας άπατεί ό σκληρές άγωνες μας. Εξάω τους εργαζόμενους και ιδιόκτετους δεικνυόμενους να άνιγύσουν με περισσότερο φανκτισμό ήθικ και υλικά των άγώνων των καταπιεζομένων κατά της κεφαλαϊστικής.

Γ. Ανδριόπουλος Φυλακές Συγγρού

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΡΑΪΧΣΤΑΓ ΤΗΣ 12 ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟ, Σεπτεμβρίου (του άναποκοτού μας). Σήμερα εώς μεταδίδει τις λεπτομείρες της συνεδρίασης του Ράιχσταγ της 12 Σεπτεμβρίου, όταν αυτό άρνήθηκε να δεχθή τη διάλυση του και βάλθηκε άντιμωλο στην πειθώρηση του γόν Πάπεν. Μόλις ό έθνικοσοσιαλιστής πρόδρος του Ράιχσταγ Γκαίτριγκ έκρηξε την ένοση της συνεδρίασης, ήρε το λόγο ό σ. Τόργκλερ εκ μέρους της κομμουνιστικής φράξιας και έπέδαλε την άπ' έκλητη πρόταση.

Στην ήμερησία διαταξη της σημερινής συνεδρίασης ύπάρχει το θέμα Διηλώσεως της Κυβερνησης. Η ήμερησία αυτή διαταξη καθορίστηκε πριν από 15 μέρες στη συνεδρίαση που έγινε επί της προεδρία του μεγαλύτερου στην ήλικα δουλευτή. Έν τώ μεταξύ όμως την προηγούμενη έδωδα έκδόθηκε το νέο άναγκαστικό διάταγμα, το άναγκαστικό διάταγμα που σημαίνει για τους εργατότες τρωσία κέρδη και για τους εργαζόμενους, για τους εργατές, άφθρηνη βίση. Βάση που γι' αυτούς σημαίνουν πείνα και θάνατο. Έδώ πρόκειται να δοθεί ενότητα στον κούρο άρχιμακεδονικό γόν Πάπεν να μιλήσει για το άσκονομικό του πρόγραμμα, για την πάροδο της κρίσης και την άνασώση της οικονομίας. Έρχομει τη γνώμη ότι η τάχη της εργατικής τάξης δέν έπικρέπει να περσίσει ούτε μιά μέρα προτού σπείρει μιά θέση στην οίη προτάσεις για την καθάρηση του άναγκαστικού αυτού διατάγματος της 4 Σεπτεμβρίου.

Η τάχη των εργαζομένων δέν θα έσπρηθεί άπ' την πρόθεση της κυβερνησης να διαλυθεί το Ράιχσταγ, άπ' τις κοινοβουλευτικές διαπραγματεύσεις για τη σσηση της δημοκρατίας και της Βουλής. Άλλοτε αυτά τα λέγαν ακηνοπαύρασο, έτσι δέν είναι άγαπητο κύριο έθνικοσοσιαλιστές (Ζωηρότης). Η τάχη της εργατικής τάξης δέν έπικρέπει να γίνεται τέτοιο παιγνίδι με τα ζωτικά της συμφέροντα.

Γι' αυτό προτεινουμε να άλλάξη η ήμερησία διαταξη και στο πρώτο θέμα να τεθούν οι άπ' άριθ. 118 και 119 προτάσεις μας για την καθάρηση του άναγκαστικού διατάγματος της 4 Σεπτεμβρίου.

Σάν δεύτερο θέμα προτείνω να γίνει ψήφοση πάνω στην πρόταση έλλείψης έμπιστοσύνης κατά της κυβερνησης γόν Πάπεν.

Ξέρουμε ότι κατά τον κανονικό άρκα και τη άντίρρηση ένος μόνου δουλευτή. Στην περίπτωση αυτή προτείνω ύψμωνα με το δεσφο 77 του κανονι

ΣΤΑΥΡΟ ΣΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ

Έργατές, καταπιεζόμενοι: Βάλτε σταυρό στους πρώτους κατά σειρά ύποψηφους κάθε έκλογικού συνδυασμού

Η σημαία του σταυρού για τους άπακούς του Έθνικου Μετώπου, δέν είναι ή ίδια με τους κεφαλαϊστές. Οι άστικοί ύποψηφοι, άκόμια και του ίδιου κόμματος, τακνώνονται άναμεταξή τους ποίος να πρωτοπαίρει τους περισσότερους σταυρούς, για να μπορεί να έκμεταλλεύεται την εργατική τάχη και τη πρωτοεργατική. Το Έθνικόν Μέτωπον κατεβαίνοντας εργαζόμενα, πειθρημένα στις έκλογές, σαν έκπρέςσες της τάξης των έκμεταλλευομένων, ζητά από εάς να έθλητε σταυρό στον πρώτο, για να στείλει στη Βουλή τους πιο άπεφασιστικούς, τους πιο άκρηταίους άγανιστές του, που δέν ξεκατέκασαν μέσα άπ' τη βουλή την άστική έκμετάλλεση και δέν μιλούν επί κεφαλή των άγώνων οας! ΣΤΑΥΡΟ ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΕΑΣΕ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ.

ΕΡΓΑΤΕΣ! ΚΑΤΑΠΙΕΖΟΜΕΝΟΙ! Μια βδομάδα μένει άκόμα ως τις έκλογές. Η κίνηση πρέπει να πάρει σήμερα τη μεγαλύτερη έκταση. Μέσα στη βδομάδα όργανώστε συγκεντρώσεις στα έργοστάσια, στις συνοικίες, στα χωριά διαδηλώσεις, Κεντρικές διαδηλώσεις, Όργανώστε την πάλη σας για ύψωμ, δουλειά, λευτεριά.